COE/IHHEHH
ITPOBO/JIHHKOB

IHlunnakoea Anacmacus Bumanveena
Hpkymckas oonacme,

Yemo — Youncku pation,
MKOY Cpeone — Myuckaa COILLI
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3amaya: B anp6ome 1105 mapok, 4rciio HHOCTPAHHBIX Mapok cocTaBmio 30% ot
yucna Pocculickux Mapok. CKOJIBKO MHOCTPAHHBIX U CKOJIBKO POCCUHCKUX MapOK
ObLJI0 B asibOoMe?
Pemenue:
HNuoctpannsie Mapku - ? cocT 30%
Poccutiickue mapku - ?
[TycTh B anbbome 06110 X Mapok, Toraa 0,3x Mapok ObIJI0 HHOCTPAHHBIX.
Bcero B ans6ome Ob110 (x + 0,3X) Mapok.
3Has, uyTo Bcero 010 1105 Mapok, cocraBisem u pemaeM ypaBaeHue (x + 0,3x) = 1105
1,3x = 1105
X =1105/1,3
X =850, 850 (mapok) 6s110 Poccuiickux u 850*0,3 = 255 (Mapok) — MHOCTpPaHHBIX

OtBert: 255 mapok, 850 mapok.
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Dupma «Tene - 2» evicmasuia
oone. Buauane 2 oonza, 3amem
3/5 oonca. Ckonvko a ece2o

00JIICHA?
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3aoaua 1. /IBa npoBogHUKA conmpoTuBJIeHHeM 2 Om u 3
OM coequHeHbI mocjaeaoBareabHo. Cliia Toka B nenu 1 A.
OnpeneauTsb CONMPOTHBJIECHUE LENU, HATIPSI2KEHUE HA
KAK/I0M IPOBOTHUKE U MOJHOE HANIPSIKEHH e,

Hano: Pewenue:

R=20M |[R=R +R=20M+30M=50m

R,=3 O I, =L=1=1 A (Cvuna ToKa Be3Ji¢ 0JJUHAKOBA)
I=1A U=IR=1A20M=2B
Uh=IRy=1A«30M=3B
U=U,+U;,=2B+3B=5B

Omsem: 50m;2B;3B;5B
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3aoaua 2.

IIOJTHOC HAIIPSIZKCHUC.

Hano:

R, =200mM
R, =30 0Om
U1= 12 B

R U,-1?
1-2U-?

Peuwternue:
I=U1= 12 B ~0.6 A
R, 20 Om

U,=IR,=06A.300m=18B

U=U+0;7=12B+18B=30B
_U_30B
1 0,6A

Omeem: 50 0OMm; 18 B; 0.6 A; 30 B

=50 Om

_——_

/IBa npoBogHukKa conporuBjgaeHruem 20 Om u 30
OM coearHeHbI mocaeaoBarebH0. HanpskeHne Ha KOHIAX
nepsoro nposoaHuka 12 B. Onpeneursb CONPOTUBJICHUE LEIH,
CIJIY TOKA B 1€, HANIPS’)KEHUE HA BTOPOM IIPOBOJHUKE H
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